
Este error se genera cuando se parametrizan conceptos remunerativos y completan con “1”

los campos de regímenes diferenciales de aportes y contribuciones.

Esos campos deben completarse únicamente para generar las bases sobre las que
deban calcularse aportes diferenciales (Base 6) o regímenes especiales (Base7).

Se sugiere consultar guía sobre armado de bases 6 y 7, accediendo al micrositio:

https://www.arca.  gob.ar/LibrodeSueldosDigital/documentos/nuevos/G18-  
Armado-bases- imponibles-LSD.pdf

Para poder corregir ese error, deben:

1. Eliminar la liquidación.
2. Corregir la parametrización de los conceptos remunerativos teniendo en cuenta

que, todos los subsistemas de la Seguridad Social se deben informar con valor "1",
a  excepción  de  "Aportes  Regímenes  Diferenciales"  y/o  "Aportes  Regímenes
Especiales" que se seleccionarán de ser necesarios.

3. Volver a subir la liquidación y validarla.

La base imponible 6 y 7 informada a nivel de nómina (0,00) difiere de la 
determinada (xxxxx) a partir de las liquidaciones de sueldo ingresadas
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